

2022 年度卒業・修了者進路状況報告書 正誤表

28 ページ

追加：理工学部 機能創造理工学科 卸売業 (株) マクニカ 1名

29 ページ

誤：理工学部 機能創造理工学科 計 53名

正：理工学部 機能創造理工学科 計 54名

誤：理工学部 情報理工学科 卸売業 (株) マクニカ 1名

正：(削除)

誤：理工学部 情報理工学科 計 72名

正：理工学部 情報理工学科 計 71名

33 ページ

誤：理工学部 機能創造理工学科 卸・小売 2名

正：理工学部 機能創造理工学科 卸・小売 3名

誤：理工学部 機能創造理工学科 計 53名

正：理工学部 機能創造理工学科 計 54名

誤：理工学部 情報理工学科 卸・小売 2名

正：理工学部 情報理工学科 卸・小売 1名

誤：理工学部 情報理工学科 計 72名

正：理工学部 情報理工学科 計 71名